

Building machines

Proudly made in Italy since 1963

Lino Sella®



Betoniere trainabili

Towable cement mixers

Bétonnières tractables

Hormigoneras remolcables

**MOD. S 360
TIPO S85A**



**MOD. S 500
TIPO S09A**



Building machines

Proudly made in Italy since 1963



MOD. S 360 TIPO S75I



MOD. S 360 TIPO S75E



MOD. S 360 TIPO S85A



MOD. S 360 TIPO S210F



MOD. S 500 TIPO S07Y



MOD. S 500 TIPO S08S



MOD. S 500 TIPO S09A

Caratteristiche principali delle betoniere trainabili modello S 360 e S 500:

Le betoniere trainabili, sono caratterizzate dalla qualità e dell'efficienza di tutte le betoniere Lino Sella e si distinguono per essere dotate di 2, o 4 ruote pneumatiche, con gruppo sterzante e timone rinforzato.

Vengono inoltre dotate di una particolare cabina, studiata per poter alloggiare qualsiasi tipo di motore elettrico, diesel o a scoppio e che presenta un foro laterale per la fuoriuscita dei gas di scarico.

Main features of the towable concrete mixers models S 360 and S 500:

The towable concrete mixers are characterized by the well known quality and efficiency of all the Lino Sella concrete mixers, and they stand out for being provided with 2 or 4 pneumatic wheels, with reinforced steering system and towing bar.

In addition to this, they are equipped with big cabin, suitable for all the kind of engines, electric, diesel or petrol, with side hole for the release of exhaust gas.

Principales caractéristiques du modèle tractable S 360 et S 500:

Les bétonnières tractables se caractérisent par la qualité et l'efficacité bien connues de toutes les bétonnières Lino Sella et ils se distinguent par être fournis avec 2 ou 4 roues pneumatiques, avec système de direction et barre de remorquage renforcé.

En plus de cela, elles sont équipées d'une grande cabine, adaptée à tous les types de moteurs, électriques, diesel ou essence, dotée d'un trou latéral pour l'évacuation des gaz d'échappement.

Dati tecnici Technical datas Données techniques Detalles técnicos	MOD. S 360 TIPO S75I	MOD. S 360 TIPO S75E	MOD. S 360 TIPO S85A	MOD. S 360 TIPO S210F	MOD. S 500 TIPO S07Y	MOD. S 500 TIPO S08S	MOD. S 500 TIPO S09A
Capacità bicchiere / Drum capacity/ Capacité du cuve / Capacidad del tambor	Lt. 355	Lt. 355	Lt. 355	Lt. 355	Lt. 500	Lt. 500	Lt. 500
Capacità utile / Work capacity Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	Lt. 315	Lt. 315	Lt. 315	Lt. 315	Lt. 435	Lt. 435	Lt. 435
Capacità in sacchi cemento / Capacity in cement bags En sacs de ciment/ Capacidad en bolsas	2,5 x 25 Kg	2,5 x 25 Kg	2,5 x 25 Kg	2,5 x 25 Kg	3 x 25 Kg	3 x 25 Kg	3 x 25 Kg
Motore elettrico / Electric motor Moteur électrique / Motor eléctrico	HP 1,5 - 2	HP 1,5 - 2	HP 1,5 - 2	HP 1,5 - 2	HP 2 - 3	HP 2 - 3	HP 2 - 3
Motore a scoppio / Petrol engine Moteur à essence / Motor gasolina	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 9,5	HP 9,5	HP 9,5
Motore diesel / Diesel engine / Moteur diesel / Motor diesel	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 5- 9	HP 7- 10	HP 7-10	HP 7-10
Peso senza motore (approssimativo) Weight without electric motor / Poids sans moteur électrique Peso con motor eléctrico	Kg 230	Kg 240	Kg 270	Kg 245	Kg 298	Kg 308	Kg 338
Lunghezza / Length / Longeur / Longitud	cm 200	Cm 200	Cm 210	Cm 205	Cm 215	Cm 215	Cm 215
Larghezza / Width / Largeur / Anchura	cm 100	Cm 122	Cm 122	Cm 110	Cm 115	Cm 115	Cm 115
Altezza / Height / Hateur / Altura	cm 150	Cm 158	Cm 158	Cm 165	Cm 163	Cm 173	Cm 173